

ОТЗЫВ
на автореферат кандидатской диссертации
Брезгиной Людмилы Вячеславовны
на тему «Механизм управления стоимостью инвестиционно-строительных проектов на этапе проведения подрядных торгов»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (строительство))»

Работа Брезгиной Л.В. посвящена решению важной экономической задачи поиска методических решений для формирования рыночной стоимости строительной продукции в ходе подрядных торгов с целью гармонизации интересов всех участников инвестиционно-строительного процесса, в том числе, заказчиков, подрядчиков и потребителей.

Подобная задача во многом исследована в трудах российских и зарубежных ученых, однако автор выявил еще один ее важный аспект - применение методологии управления стоимостью строительной продукции в условиях конкуренции с учетом обеспечения проектных требований по ее безопасности, надежности и потребительскому качеству. Полученные результаты свидетельствуют о том, что их внедрение улучшит качество строительного производства, обеспечит устойчивое развитие подрядных организаций, повысит эффективность капитальных вложений. Обращает на себя внимание достаточно глубокое теоретическое обоснование рекомендаций исследования, позволяющее сделать заключение о том, что выводы, полученные автором, достоверны и убедительны. Об этом же свидетельствует представительный научный аппарат, положенный в основу диссертационной работы. В работе впервые предложены: методика учета мотивации участников подрядных торгов и использование специальной матрицы при выборе победителя; усовершенствованная схема формирования рыночной цены инвестиционно-строительных проектов в пределах ее вариативности между максимальным и минимальным показателями. Особой оценки заслуживает введение в научный оборот понятия «минимально допустимая цена проекта», которая исключает риск занижения стоимости инвестиционно-строительного проекта при недобросовестной конкуренции.

Единственное, на чем хотелось бы акцентировать внимание. В рекомендациях по усовершенствованию законодательной базы контрактной системы предложено установить предквалификационные требования к участникам подрядных торгов, которые не уточнены, исходя из текста автореферата.

В то же время, резюмируя, следует отметить, что, судя по автореферату, работа Брезгиной Л.В. представляет собой законченное исследование, имеющее научную ценность и практическую значимость.

Основные параметры диссертационного исследования соответствуют критериям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям и области исследований соответствующих пунктов паспорта по специальности ВАК РФ 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами (строительство).

Указанное замечание не снижает научного уровня работы, ее научной и практической значимости.

Представленная для защиты научная работа соответствует требованиям п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней Министерства образования и науки РФ, а ее автор - Брезгина Людмила Вячеславовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами: строительство).

Заведующая кафедрой «Экономика и предпринимательство в строительстве»
ФГБОУ ВО «Казанский государственный архитектурно-строительный университет»,
доктор экономических наук, профессор,

Загидуллина
Гульсина
Мансуровна

Почтовый адрес: 420043,
Республика Татарстан,
г. Казань, ул. Зеленая, 1
Тел./факс: + 7 (843) 526-93-06,
сот.8-987-296-93-91
e-mail: gulsina@kgasu.ru

